
10-é êëàñ

Äîìàøíÿ êîíòðîëüíà ðîáîòà � 3

1. Çíàéòè îáëàñòü âèçíà÷åííÿ ôóíêöi¨: y =
√
49− x2 :

√
2x2 − 5x− 7−

√
3x− 13.

2. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü:
1

x− 5
− 1

x− 9
≤ 1.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ:
√
x+ 7 = 4−

√
x− 1.

4. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü:
√
x2 − 5x+ 4 > 2− 2x.

5. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü: |x− 2|+ |2x+ 11| > 9− x.

6. Ðîçâ'ÿçàòè íåðiâíiñòü: x24 − 15x12 + 36 ≥ 0.

7. Çíàéòè sin α , ÿêùî tgα =
5

12
i π < α <

3π

2
.

8. Ó òðèêóòíèêó, ïåðèìåòð ÿêîãî 42 ñì, îäíà çi ñòîðií äiëèòüñÿ òî÷êîþ äîòèêó âïèñàíîãî êîëà íà

âiäðiçêè 6 i 7 ñì. Îá÷èñëèòè ðàäióñ âïèñàíîãî êîëà.




